

О СУХАРСКОМ И. А. — ПЕШКОВОЙ Е. П.

СУХАРСКИЙ Иван Адамович. Проживал в Николаеве, работал в учреждении (?). Осенью 1937 — арестован и осужден¹.

В начале июня 1938 — к Екатерине Павловне Пешковой обратилась за помощью его дочь А. Сухарская, ученица седьмого класса средней школы.

<2 июня 1938>

«тов<ариц> Пешкова!

Уже 8 месяцев, как мой папа Иван Адамович Сухарский выбыл из г<орода> Николаева в этап в октябре месяце 1937 г и о нем ничего не знаю, жив он или нет.

Убедительно прошу Вас сообщить мне, где он находится.

А. Сухарская,

Уч<еница> VII класса

2/VI – 38 г<ода>»².

¹ Скорее всего он был приговорен к высшей мере наказания и расстрелян, именно поэтому уже восемь месяцев от него не было никаких известий.

² ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 1680. С. 93. Автограф.